
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ 
  

ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ!!! ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ 
ΟΛΟΙ στο συλλαλητήριο του Π.Α.ΜΕ την Πέμπτη 13 Μάρτη  

στην ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ της Τρίπολης 
  

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΝΕΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Εργαζόμενοι, Εργαζόμενες, Νέοι και Νέες, Συνταξιούχοι, Επιστήμονες 
 Η ιμπεριαλιστική επιθετικότητα που εκφράζεται με την επέμβαση στα Βαλκάνια και την δημιουργία του 
προτεκτοράτου στο Κόσσοβο, που βάζει σε νέες περιπέτειες τους λαούς της περιοχής, συνδυάζεται με την επίθεση των 
δυνάμεων του κεφαλαίου κατά των λαϊκών δικαιωμάτων, συνδυάζεται με την κατάθεση του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου 
που θα γίνει αυτές τις μέρες από την κυβέρνηση της Ν.Δ.  
 Αυτή την ώρα η απάντηση είναι μία: ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 

Οργάνωση στους χώρους δουλειάς, κινητοποίηση στις γειτονιές, μαζική συμμετοχή στα συλλαλητήρια στις 13 του 
Μάρτη και προετοιμασία Απεργιακών κινητοποιήσεων, αξιοποιώντας τις αποφάσεις που έχουν πάρει οι ταξικές 
ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και συνδικάτα που παλεύουν μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ. 

Για να συναντηθούν χιλιάδες εργάτες και εργάτριες με τις άλλες λαϊκές δυνάμεις. Χιλιάδες εργαζόμενοι μαζί με τα 
παιδιά μας, τους νέους και τις νέες που είναι στο κέντρο της αντιασφαλιστικής επίθεσης. 

Τα αντιασφαλιστικά μέτρα της κυβέρνησης θα σημαδέψουν τη ζωή του συνόλου των εργαζομένων, 
συμπληρώνοντας το αντιλαϊκό πλαίσιο των νόμων ΣΙΟΥΦΑ και ΡΕΠΠΑ. 

Η απάντηση είναι μία: ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 
 Γιατί το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο προβλέπει: 
 Αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης με πολλούς τρόπους.Κατάργηση των «πρόωρων, μειωμένων 
συντάξεων και αύξηση του ορίου ηλικίας, αφού όποιος εργαζόμενος συνταξιοδοτηθεί πριν το 65ο έτος της ηλικίας 
θα υποστεί μεγάλη μείωση της σύνταξης.Επέκταση του εργάσιμου βίου στα 68 χρόνια με τον εκβιασμό των 
χαμηλών συντάξεων.Ενοποίηση των ταμείων για κατάργηση, για προς τα κάτω εξίσωση δικαιωμάτων. Μείωση των 
επικουρικών συντάξεων.Κατάργηση δικαιωμάτων και αύξηση του ορίου ηλικίας των γυναικών και ιδιαίτερα των 
μητέρων με ανήλικα παιδιά, με το ψεύτικο επιχείρημα της προστασίας της μητρότητας. Αποχαρακτηρισμό, 
κατάργηση των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων. 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες, 
Το Ταμείο Αλληλεγγύης που διαφημίζει η κυβέρνηση στοχεύει να μεταφέρει τις ευθύνες της, τις ευθύνες των μέχρι 

σήμερα κυβερνήσεων, στους ίδιους τους εργαζόμενους.Τα ελλείμματα των ταμείων τα δημιούργησαν οι μέχρι σήμερα 
κυβερνήσεις, οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. μαζί με την πλουτοκρατία. Αυτοί καταλήστευσαν τα αποθεματικά. 
Αυτοί έριξαν τα χρήματα των εργαζομένων στο χρηματιστήριο και στο τζόγο των τραπεζών. Αυτοί ευθύνονται για την μεγάλη 
εισφοροδιαφυγή και την κλοπή των εισφορών των εργαζομένων. Αυτοί ευθύνονται για την ανεργία και την υποαπασχόληση, 
για τα προγράμματα STAGE της ανασφάλιστης δουλειάς.Η επίθεση στα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων δεν 
οφείλεται στα οικονομικά προβλήματα των ταμείων. Είναι στρατηγική επιλογή του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
των κυβερνήσεων που υπηρετούν τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας. 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 
Για να αντισταθούμε, να διεκδικήσουμε την κατάργηση των αντεργατικών νόμων Σιούφα και Ρέππα, να 

απαιτήσουμε την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.Γιατί σήμερα, με την αύξηση του πλούτου και της παραγωγικότητας της 
εργασίας δεν μπορεί κανείς να ανεχθεί τη βαρβαρότητα των μισθών και των συντάξεων πείνας, τα υψηλά όρια 
συνταξιοδότησης, τις υποβαθμισμένες και πανάκριβες υπηρεσίες Υγείας – Πρόνοιας.Γιατί σήμερα που διευρύνονται οι 
ανάγκες δεν μπορούμε να γυρίσουμε σε περασμένες δεκαετίες.Γιατί σήμερα που σκοτώνονται, σακατεύονται, πεθαίνουν 
χιλιάδες εργαζόμενοι από τα εργατικά ατυχήματα και τις επαγγελματικές ασθένειες χρειάζονται πρόσθετα μέτρα προστασίας 
της Ασφάλειας, της Υγείας, της ζωής των εργαζομένων και κανείς δεν μπορεί να αποδεχθεί την κατάργηση των ΒΑΕ. 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 
Μαζί με το ΠΑΜΕ γιατί οι πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ δεν μπορούν να υπερασπιστούν τα συμφέροντα 

των εργαζομένων, υποστηρίζουν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των επιχειρήσεων, είναι υπέρ των ελαστικών 
μορφών απασχόλησης, στηρίζουν το νόμο Ρέππα, που αυξάνει τα όρια ηλικίας και μειώνει τις συντάξεις.  

Μαζί με το ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ: 
•        Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση για όλους 
•        Αποκλειστικά Δημόσια – Δωρεάν Υγεία, Πρόνοια. Κατάργηση της ιδιωτικής – επιχειρηματικής δραστηριότητας. 
Κατάργηση της εισφοράς των εργαζομένων για τον κλάδο Υγείας 
•        Πλήρη – σταθερή εργασία 
•        Αύξηση της χρηματοδότησης των ταμείων από το κράτος και την εργοδοσία. Επιστροφή των κλεμμένων, καταβολή 
του συνόλου των ποσών που οφείλουν 
•        Σύνταξη στο 80% του τελευταίου μισθού. Κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ, κατώτερη σύνταξη 1.120 ευρώ για 
μισθωτούς και αυτοαπασχολούμενους. Διπλασιασμό της σύνταξης του ΟΓΑ 
•        Σύνταξη στα 55 χρόνια για τις γυναίκες και στα 60 για τους άνδρες, για τους μισθωτούς, τους αγρότες, τους 
αυτοαπασχολούμενους. Πέντε (5) χρόνια λιγότερο για τα Βαρέα – Ανθυγιεινά Επαγγέλματα (ΒΑΕ). Διεύρυνση των ΒΑΕ. 
Ουσιαστικά μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας. Προστασία της μητρότητας 
•        Κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος με 4.050 ημέρες εργασίας 
•         Συνταξιοδότηση ανεξαρτήτως ηλικίας στα 30 χρόνια ή 9.000 ημέρες εργασίας. 


